

本周六,小记者参观报史馆

欢迎加入小记者团,体验特色课



小记者机器人体验。(资料片) 本报记者 尹明亮 摄

本报12月7日讯(记者李飞) 齐鲁晚报小记者团又迎来一批新的小记者,本周六上午将组织小记者参观大众日报社报史馆,了解报纸的历史。同时,参观齐鲁晚报编辑部,了解报纸的生产流程。届时统一发放小记者证和马甲等。

一份历经七十余年的报纸经历了怎样的历史,每天准时送到家门口的报纸又是怎样生产出来的?本周六上午,齐鲁晚报小记者团将参观大众日报社报史馆,通过一张张记录着报社历史的照片、一段段文字、一件件年代久远的印刷工具了解这份报纸的发展历程。

作为齐鲁晚报的母报,

大众日报1939年在沂蒙山区创刊,走过抗日战争、解放战争,一位位先烈曾为这份事业牺牲,一滴滴热血汇成了这张我国连续出版时间最长的党报。

了解完报纸的历史,小记者们还将参观齐鲁晚报编辑部,上一堂特殊的编辑课,从中了解什么是消息、什么是通讯,新闻写作有什么要求、什么样的新闻才能登上报纸,甚至登上头版头条……

另外,齐鲁晚报小记者团纳新进行中,做一名小记者,每周跟着我们去参加各种新奇的社会实践,在实践中学习在学校学不到的知识。

齐鲁晚报小记者团是专

门针对小学生举办的一个社会实践平台,在这里,我们有“小记者职业体验营”,带着小记者去当医生、做银行家,从小培养对各种职业的了解。我们有“小记者特色课体验营”,让小记者跟着我们一起体验各种各样的特色课程。加入齐鲁晚报小记者团,我们将带给孩子一个个充实的周末。

了解更多齐鲁晚报小记者团的活动可以关注微信公众号“齐鲁学堂”(微信号:qiluxuetang)。申请加入小记者团也可以先加入QQ群184941630咨询相关事宜,齐鲁晚报小记者团联系电话:0531-85193855,15969678226。

济南职业学院挂牌 中德中国北方职业培训基地

本报12月7日讯(记者李飞 通讯员付成波) 记者获悉,AHK-济南中德中国北方职业培训基地签约暨揭牌仪式在济南职业学院彩石校区举行。这也是AHK在中国倾力打造的第二个基地。

据介绍,该基地正式落成是济南市推进中德合作的重要

成果,基地将为济南市职业教育的师资培训和“双元制”培养提供更大的发展空间。济南职业学院将依托AHK中德职教联盟理事单位和AHK-济南中德中国北方职业培训基地,开展德国标准的员工、师资、高级管理人员等各类培训和双元制学徒培养。

“寻找山东高校优秀支教学子” 走进山师大

本报12月7日讯(记者郭立伟) 日前,由完美(中国)有限公司山东分公司等单位发起的“寻找山东高校优秀支教学子”进校宣传活动暨全省重点支持国家西部计划高校展示活动,走进山东师范大学长清湖校区。

据介绍,“寻找山东高校优

秀支教学子(西部志愿者)”活动历时一年,从今年9月起接受全省符合条件的各支教学子咨询和报名。活动组委会将为获得山东省首届“优秀支教学子(西部志愿者)”荣誉称号的学生进行表彰,并对表现优异的支教学子(西部志愿者)进行专题报道。

我省举办“学校体协奥华杯” 学生健康活力大赛

本报12月7日讯(记者周国芳 通讯员张立天) 由学校体育协会主办,齐鲁师范学院、山东省学校体育协会两操分会承办的山东省“学校体协奥华杯”学生健康活力大赛在济南举办。

本次赛事汇集了来自全省32所大、中学校近560名运动员参赛。大赛共设5个大组别3大项,经过角逐,山东师范大学、青岛大学、齐鲁师范学院等分获大学精英、普通、职院、高中和初中组团体总分第一名。

三方共建山大国家大学科技园 兴隆片区将变身“科技谷”

本报12月7日讯(记者郭立伟) 记者从山东大学获悉,为进一步贯彻落实党中央、国务院提出的加快实施创新驱动发展战略的要求,积极响应“大众创业、万众创新”的号召,按照济南市打造科技创新中心的总体布局,山东大学与济南市市中区人民政府、华润置地(山东)发展有限公司共同签署了《共建山东大学国家大学科技园合作框架协议》,开启了山东大学国家大学科技园发展之旅。

据了解,从去年开始,合作三方启用了5000平米的物理空间,作为

山大国家大学科技园筹备建设和运行的“发动机”,打造管理运营、科技成果转化、高新企业孵化为一体的中心平台,成为济南科技成果转化的新地标。

根据规划,兴隆片区计划在两到三年的时间内投资建设华润兴隆地块20万平米,山大兴隆校区12万平米的山大国家大学科技园科技产业平台和公共技术试验平台,兴隆片区将变身为济南集科技成果转化、高新技术企业孵化为一体的“科技谷”。

全国英语等级考试12月中下旬报名 明年3月份开考

本报12月7日讯(记者郭立伟) 7日,记者从山东省招院了解到,山东省2017年上半年全国英语等级考试12月中下旬将开始报名。全国英语等级考试(PETS)是由教育部考试中心主办的全国统一考试,是面向全社会的非学历性证书考试,主要测试应试者英语交际的实际能力。

考试时间为2017年3月18日至19日。开考级别为一级B、一级、二级、三级。各级别具体考试时间,考生可以登录山东省教育招生考试院官网了解。

根据报名要求,户籍、工作单位、就读院校其一在山东省内均可报考,不允许同时报考不同级别,同一级别不允许重复报考,仅需三级

笔试成绩的考生,原则上不允许报考口语。

我省报名时间为2016年12月中下旬,各市具体报名时间由各市招生考试管理机构在省报名时间范围内自行确定,考生可登录所在市招生考试管理机构官方网站查询或电话咨询。考生应在规定时间内完成报名,逾期无法补报。

考生可选择本人就读院校所在市、户籍所在市或工作单位所在市报名。就读院校或工作单位与户籍分属两地的只可选择一地报名,并执行报名所在市招生考试管理机构的相关规定;外省户籍在我省就读或工作的考生,应选择就读院校或工作单位所在市报名。报名点须经各市招生考试管理机构审批后建立。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

专注 专业 一对一 个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

小、初、高 初、高三

期中考 二诊测

重点中小学一线名师

考后 精准分析

找准各科失分点

快速 消除弱科

高效提分数

周末前致电尊享名师免费分析考卷

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 58620862
大观校区/槐荫校区/阳光校区